
5. BUŠEVSKA BICIKLIJADA 

Buševec, 17. svibnja 2018. 

Udruga Moj Buševec u suradnji s Biciklističkim klubom Sljeme i udrugom Vukovina u srcu 

organizira 27. svibnja 2018.godine svoju redovnu Biciklijadu, ovaj puta čak s 4 biciklističke 

vožnje. 

 

REKREATIVNA VOŢNJA 

Buševec-Vukovina-Buševec 

Start je u Buševcu, na  Trgu Seljačke sloge. Vozi se prema naselju Turopolje, nastavlja 

prema Rakitovcu uz nasip kanala Sava-Odra do odredišta u Vukovini. 

Nakon dolaska u Vukovinu i bicikliranja na trasi Stara cesta - Mate Bedeka - Stančićeva prema 

sportskom terenu NK Ban Jelačič, odmor uz okrijepu domaćina udruge Vukovina u srcu. U 

prostorijama kluba moći će te razgledati uradke od recikliranih dijelova bicikla NeBo craft i 

fotografirati se uz "Photo Booth" 

Start voţnje je u 15:00 sati. Duţina staze iznosi 20 km. 

Predviđeno vrijeme vožnje: oko 1h i 20 min uz odmor nakon 10 km. 

Prvih 100 prijavljenih dobiva majicu 5. Buševske biciklijade na poklon (VRIJEDI SAMO ZA 

PRIJAVE NA STARTU). 

Sudionici ove voţnje ne plaćaju kotizaciju. 

 

 
 

XC utrka - VRATA OD KRČA 

     
    Svi sudionici rekreativne XC utrke startaju paralelno. Start je u Buševecu na Trgu Seljačke sloge. 

Sa glavne ceste skreće se prema Novom Selu Lekeničkom. Utrka prolazi uskom cestom kroz bogatu 

faunu i očuvani kompleks poplavnih šuma hrasta lužnjaka kroz mjesta Barbarići Kravarski, Gornji 

Vukojevac i Prkovec. Utrka se nastavlja preko glavne ceste u mjestu Pešćenica prema jugoistočnom 

dijelu Turopolja, carstvu vode, šuma i livada prekrasne šume Turopoljski Lug, nekad i danas 

jednom od glavnih obilježja ovog područja. Kako bi stvorili više obradive površine i prostora za 

livade Turopoljci su bili prisiljeni krčiti šumu, zemlja je parcelirana, a podignuta su "Vrata od krča" 

- dva drvena stupa. Za vrijeme velike poplave 1914. godine vrata su srušena, te su ponovno 

obnovljena i postavljena 1916. godine. Utrka završava ravnom šumskom makadamskom cestom u 

Buševcu, kojoj kao da se ne nadzire kraj. Predviđeno vrijeme trajanja XC utrke je 1h:30'. 

 

Start utrke je u 11:00 sati. Duţina staze iznosi 33,2 km 

Kotizacija: 40 kn 



 

 

REKREATIVNA CESTOVNA BICIKLISTIČKA UTRKA 

100 HUPSERA - Ruta SMALL 

 
Mjesta prolaska rute: Buševec (start), Kravarsko, Hotnja, Pokupsko (feed zona), Roženica, 

Kravarsko, Buševec (cilj) 

Start utrke je u 11:00 sati. Duţina staze iznosi  53.7 km  Visinski profil: 737m 

Predviđeno vrijeme utrke: oko 1h i 20min 

Kotizacija: 70 kn 

Prijave za utrke na www.100hupsera.com  ili od 09:00 sati na Trgu Seljačke sloge u Buševcu. 

 

 

 

 

 

REKREATIVNA CESTOVNA BICIKLISTIČKA UTRKA 

100 HUPSERA - Ruta CLASSIC 

 
Mjesta prolaska rute: Buševec (start), Kravarsko, Hotnja, Pokupsko (feed zona), Cerje Pokupsko, 

Lukinić brdo, Cerovski vrh, Jerebić, Opatija, Roženica, Kravarsko, Buševec (cilj) 

Start utrke je u 11:00 sati. Duţina staze iznosi  70.2 km   Visinski profil: 1017m 

Predviđeno vrijeme utrke: oko 1h i 50 min 

Kotizacija: 70 kn 

Prijave za utrke na www.100hupsera.com ili od 09:00 sati na Trgu Seljačke sloge u Buševcu. 

 

 

 

Za SVE rute osigurali smo vozilo za prijevoz bicikla u kvaru (servisno vozilo), putničko vozilo za 

prijevoz biciklista koji odustanu kao i vozilo sa volonterima Crvenog križa Velika Gorica u slučaju 

ozljeda. 

 

 

 

NAKON BICIKLIJADE 
 

 

                  Druženje se nastavlja uz različite zabavne sadržaje i grupu ZAKON ŠUTNJE. 

 

 

 

http://www.100hupsera.com/
http://www.100hupsera.com/
http://www.ckvg.hr/


                                       

                                                                                    
 
 
 
                                                                                   
                                                                        

 


